



24小时热线:89772345

提供线索有奖,最高1000元 今日青岛官方微博: <http://weibo.com/qlwbjrqd> 齐鲁晚报微信二维码

大货违章左转致厢货追尾

事发城阳区火炬路,厢货车上两人被困驾驶室



本报10月23日讯(记者 周衍鹏 通讯员 贺鹏) 23日中午,一辆违章左转的大货车突然冲上高新区火炬路,一辆厢货躲闪不及追尾大货后又冲进路边绿化带,厢货车内两人被困驾驶室。所幸经消防官兵紧急救援,两人被成功救出后送往医院治疗,目前,两人暂无生命危险。

23日11时33分许,市民拨打119消防指挥中心电话称,城阳区火炬路路段一辆违章左转的大货车突然冲出,使一辆厢货躲闪不及追尾大货后,又冲进路边绿化带,厢货车车头因猛烈撞击已严重变形,驾驶室内两人被困在车内,情况十分危急。接警后,城阳消防大队棘洪滩中队迅速调派救援车和8名指战员赶往现场。赶到现场后,指挥员发现厢货车驾驶室内的两人下半身被变形的车体卡住,无法动弹,其中一人已出现昏迷状况。经过简单勘查与询问,救援队员决

定借助液压扩张器和液压撑杆等工具,通过对车体采取扩张和撑顶的手段进行救援。因副驾驶位置上的男子情况比较严重,救援队员们首先借助液压扩张器,对副驾驶室进行扩张。成功救出坐在副驾驶位置上的男子后,又调整营救方案,安排一名救援官兵深入驾驶室内,对驾驶员部位的塑料碎片进行清理,然后利用液压撑杆从左侧对驾驶室进行撑顶。车体被撑开后,救援队员发现被困人员的右脚被刹车夹住,无法动。救援队员一点一点脱去被困人员右脚上的鞋

子,最终成功救出驾驶员。两名伤者被抬上在现场等待的120救护车,送往附近医院治疗。

一名参与救援的消防队员称,被困的司机告诉他们,出事前他驾驶厢货车正沿火炬路自东向西正常行驶,突然一辆大货压过马路中间的隔离带违章左转,导致他来不及躲闪,一头撞了上去,他猛打方向盘后,车又冲进路边绿化带内。交警已对事故进行了处理,认定大货车司机负事故主要责任。

17时许,记者从医院了解到,两名伤者因及时送到医院治疗,均已脱离危险。



厢货司机被成功救出。周衍鹏 摄

热线调查: 小区新增停车位 该不该收费?

夹岭沟小区里多了些收费停车位,小区管理方却拿不出收费凭证。23日记者在夹岭沟小区了解到,居民认为管理方是在乱收费,小区管理方却称,小区内超七成有车居民同意,他们才会划上收费停车位的。

小区里多了停车位是好事,但管理方私自划上停车位,还要收费,这让很多夹岭沟小区的居民很不满。近日,有夹岭沟小区拨打本报热线电话反映,小区管理方划了一些停车位后,贴出通知,每个停车位每年租金1200元。23日上午,记者来到夹岭沟小区,有居民告诉记者,他们对小区新划的收费停车位并不知情,不知道管理方是以什么理由来收费。

随后,记者来到负责小区内卫生和服务的管理方“流行服务办公室”,该办公室主任沙均友告诉记者,由于夹岭沟小区内部分居民不交物业费,现在小区没有物业,管理小区的服务办公室是受同德路居委会领导。

沙均友介绍,小区内有960位居民有车,自从劲松

一路修好,小区一下子多了6个进出口,从封闭小区变成开放小区,很多外面的车辆开进小区停车,停车难问题越来越严重。他说,在车多的时候消防车、救护车和垃圾车都开不进来。

对于部分业主的疑问,沙均友解释称,在小区内划上停车位规范化管理是居民们要求的。“现在交物业费的业主只有四成,根本不够交小区内的卫生和安保等费用。”沙均友告诉记者,为了能很好地整顿小区内停车问题,他们办公室决定将小区恢复为封闭小区,划上停车位规范化管理,他们挨家挨户找到有车业主商量此事,目前已经有600多位业主签字同意划停车位,并每人交了两百元钱。沙均友说,这笔钱将用于为小区内大门安装升降杆和打卡装置和随后的道路维修。

另外,沙均友说业主反映的要求每年收1200元的标准是不实的。“现在还在争取小区业主的意见,我们打算把小区封闭后,再商讨相关的收费标准。”

本报记者 吕璐

齐鲁晚报

省报视角
百姓情怀



新闻热线: 0532-89772345

广告业务: 0532-68872800

发行监督: 0532-68872811

今日青岛官方微博: <http://weibo.com/qlwbjrqd>

本报电子版网址: www.qlwb.com.cn

高度 日发行量170万份,世界排名第22位,全国排名第3,全省17市高密度覆盖,无可比拟的影响力
高度 办主流大报,树百年品牌,信息发布客观权威,政策解读精准及时,有口皆碑的公信力
温度 省报视角,百姓情怀,情牵民生,知冷知热,与百万读者零距离、同担当、共风雨